

SZENIOR AKADÉMIA A SEMMELWEIS EGYETEMEN

A Semmelweis Egyetem ismét meghirdeti népszerű szabadelőadás-sorozatát,
amelyen az egyetem vezető professzorai, kutatói mutatják be
a **LEGGYAKORIBB BETEGSÉGEKRE VONATKOZÓ ÚJ ISMERETEKET**
és az **ORVOSTUDOMÁNY LEGÚJABB EREDMÉNYEIT.**

**A rendezvényt online tartjuk meg, az előadások interneten keresztül,
a Zoom program segítségével követhetők!**

Javasoljuk, hogy amennyiben korábban még nem használta a programot, tekintse meg
erről szóló tájékoztatónkat a Szenior Akadémia honlapján!

Az előadások időpontja:

2022. október 3-tól hétfőnként 18 órakor
(kivéve az október 31. munkaszüneti napot)

2022. ŐSZI SZEMESZTER

Az előadássorozat tervezett programja:

Október 3.	Dr. Takáts Annamária: Amit a Parkinson kórról tudni kell
Október 10	Dr. Szekeres György: Szorongás, szorongáskezelés
Október 17.	Prof. Dr. Tompa Anna: Környezeti toxikológia
Október 24.	Prof. Dr. Sótonyi Péter: Betegjogok, malpraxis
November 7.	Prof. Dr. Tordai Attila: Amit a vérről, vércsoportokról tudni kell
November 14.	Dr. Gaál Péter: Egészség, egészségbiztosítás és egészségügyi rendszerek a XXI. században
November 21.	Prof. Dr. Torzsa Péter: Az alapellátás a frontvonalban, vidéki praxis, csoportpraxis, gate-keeper funkció, gondozás
November 28.	Prof. Dr. Vásárhelyi Barna: Labor medicina - mit jelent a kóros érték?
December 5.	Prof. Dr. Sárdy Miklós: A bőr öregedése, időskori bőrelváltozások és kezelésük
December 12.	Prof. Dr. Alpár Alán: A szorongás neurobiológiai alapjai
December 19.	Prof. Dr. Sándor József: Robotsebészet, távsebészet, űrsebészet

Minden érdeklődőt szeretettel várunk, életkortól függetlenül!

**A RÉSZVÉTEL INGYENES,
ugyanakkor a programsorozatra egyszeri,
online regisztráció szükséges
a <https://semmelweis.hu/szeniorakademia/> felületen.**

Az egyszeri regisztrációval minden előadásra jelentkezik.

A szervezők a jelentkezés során megadott e-mail címre küldik majd
az előadások elérhetőségét, vagyis a Zoom-linket tartalmazó választlevelet.

További információt a seniorakademia@semmelweis-univ.hu e-mail címen
kérhet Tóthné Varga Melittától.

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.
A jelentkezők nevét és e-mail címét célhoz kötötten, az előadássorozat zárásáig tároljuk.

